
  

ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE BOITUVA

No dia 31 do mês de Janeiro de 2023, às 15h30, reuniram-se virtualmente os
membros do Comtur sob o comando do Presidente do Conselho Municipal de
Turismo de Boituva, Sr. Marcelo Oppenheim, assim deu-se início à primeira
reunião ordinária de 2023 do Comtur para discutirem e deliberarem sobre a
seguinte pauta:

Assunto 1- Planejamento 2023; 
Assunto 2- Caravana TV TEM;

O presidente do conselho Marcelo Oppenheim deu início a reunião  lendo os
assuntos que serão abordados nesta reunião. Assunto 1- O presidente abriu a
fala sugerindo ações para o desenvolvimento do turismo no município, Marcelo
citou a instalação do Jogos Gigantes no Parque Ecológico para fornecer mais
uma opção  de lazer  aos munícipes,  o  mesmo também abordou a  ideia  da
criação de um espaço nos moldes de um Parque Sonoro, o representante do
Turismo  Rural,  Luiz  Henrique,  falou  sobre  a  implantação  do  Turismo  de
Experiência  em  sua  propriedade,  onde  abrange  a  Rota  do  Queijo,  o
planejamento é para criação de uma experiência gastronômica e a experiência
da  vivência  do  queijo,  os  membros  do  conselho  apoiaram  a  ideia  e  o  O
Secretário  de  Juventude,  Turismo  e  Eventos,  Felippe  Vidal  disse  que  a
prefeitura  está empanhada em ajudar  a fomentar  a atividade no local  e a
disposição para ajudar na construção da ação, Patrícia Pombo, representando
do  Paraquedismo,  falou  sobre  a  atividade  no  município  e  comentou  a
possibilidade  de  um  trem  turístico  em  Boituva,  Felippe  Vidal,  relatou  ao
conselho  que  a  prefeitura  já  viu  sobre  o  assunto,  porém  estamos  com
dificuldades em encontrar empresas que participem de licitação e enviem os
orçamentos para a prefeitura, Patricia, informou que tentará encontrar alguns
contatos para  encaminhar  a Secretaria,  Rodrigo  Marques,  representante do
Balonismo,  sugeriu  a  criação  do  Voos  Cativos  de  Balão  para  atender  uma
demanda de turista que tem medo do voo de balão, promovendo assim uma
nova opção de lazer, o conselho apoiou a ideia ainda indicou alguns parceiros
para  a  realização desta  atividade.  Assunto 2- O Secretário  de  Juventude,
Turismo e  Eventos,  Felippe  Vidal,  informou ao  conselho  que  no  dia  10  de
Fevereiro, a cidade receberá o evento Caravana da TV TEM, o evento é uma
parceira da prefeitura e a TV TE, que tem por objetivo divulgar as cidades onde
a emissora possui cobertura. O evento acontecerá na praça da matriz  com
entrada ao vivo no jornal  local,  para isso  o município  terá  diversas  ações,
destacam-se a presença do artesanato local, apresentação de dança e música
e a presença um balão, como referência a cidade. Os membros do conselho
foram  convidados  a  prestigiar  o  evento,  o  Secretário  ainda  explanou
brevemente sobre  a participação  em feiras que ocorrerão esse ano e  uma
possível ida do município na ABAV 2023, que ocorrerá no Rio de Janeiro. 



Em conformidade/aprovada,

_______________________
Marcelo Oppenheim

Presidente do Comtur
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